
Posl^dnf ̂  vosti 
Iz drugih držav 

Predsednik Prosvetne zveze na Koroškem od
puščen iz službe. Predsednik slovenske Prosvet
ne zveze na Koroškem je bil zadnja tri leta g. 
dr. Josip Tischler, profesor v Beljaku. Deželni 
šolski svet v Celovcu je dr. Tischlerja razrešil 
službe profesorja in ga pozval, da mora takoj 
zapustiti gimnazijo. 

Belgijska vlada zopet v krizi. Komaj sestav
ljena belgijska vlada pod predsedstvom katoli
škega senatorja Pierlota je odstopila 27. febru
arja radi spora v socialistični stranki, ki je bila 
zastopana v vladi. 

Oster nastop madžarske vlade proti »hungari
fetom«. Madžarska vlada grofa Telekvja je raz
pustila nasilno organizacijo »hungaristov« ali 
narodnih socialistov. V teku 27. januarja je bilo 
aretiranih 150 vodilnih članov tega gibanja ta 
odposlanih v koncentracijski tabor. 

Napad na vlak v Palestini. Palestinska konfe
renca, ki je brezuspešno zborovala do pred krat
kim v Londonu, ni prinesla pomirjenja med 
Arabci in judi v Sveti deželi. V arabskem okra
ju Haife je bil te dni izvršen napad na vlak, ki 
Je zahteval 24 arabskih smrtnih žrtev in 52 
hudo ranjenih. 

Iz naše države 
Dr. Trinajstič umrl. V visoki starosti 81 let 

Je umrl v Crikvenici 27. februarja senator dr. 
Dinko Trinajstič. Dr. Trinajstič je bil pred voj
no z rajnim dr. Matkom Laginjo v istrskem de

želnem zboru neustrašeni zastopnik Hrvatov in 
se je boril tudi za pravice Slovencev v Istri. 

Domače novice 
Važno zborovanje glede sadne kupčije v Ma

riboru. V dvorani Zadružne gospodarske banke 
v Mariboru se je vršilo 27. februarja dopoldne 
važno zborovanje, katerega so se udeležili zastop
niki našega zadružništva, načelnika banovinske
ga kmetijskega oddelka ter odseka, minister 
Snoj, poslanca žebot ter špindler in več članov 
banovinskega sveta, V Mariboru se bo osnovala 
močna organizacija za naše sadjarje v svrho sa
moprodaje sadja ta zidave velikega skladišča ali 
silosa. Nova ustanova bo pospeševala sadno trgo
vino na najmodernejši način in bo organizirana 
po vsem Spodnjem štajerskem na pobudo ba
novine. 

Duhovniške spremembe v Slovenski Krajini. 
Zadnji čas je bilo pri nas več duhovniških spre
memb. Tako je bil kaplan g. štukovnik prestav
ljen iz Beltinec k Mali Nedelji To je bilo prvo 
mesto g. štukovnika ta je bil v Beltincih skoraj 
sedem let. — Na njegovo mesto je bil nastav
jen iz Gornje Lendave kaplan g. Gomboc, naš 

tomačin. želimo mu na tem mestu obilo božje
ga blagoslova! — V Gornjo Lendavo je pa prišel 
novomašnik g. Lanjšček, ki bo gotovo zmogel 
naše hribe in blato. — Od župnije Gornja Len
dava se je nekaj vasi odcepilo in bo to nova 
župnija in bo tako gospodom v Gornji Lendavi 
delo zelo olajšano. Sedež te nove duhovnije bo v 
Kuzmi in te dni bo že prišel duhovnik, in sicer 
g. Jerič Mihael, ki pride sem iz Prevalj. Ljudje 
se te nastavitve veselijo. 

Dvojni zločin posurovelega moža. Franc in Ma
rija Cokan sta bila zaposlena v Hutterjevi tvor
nici v Melju v Mariboru. Zakonca, ki imata dva 
mala otroka, se nista razumela, ker mož ni ho
tel skrbeti za družino, žena je moža zapustila, se 
preselila k svojim staršem, a je bila še naprej 
tkalka, da je preživljala otroka. Ker je premalo 
zaslužila, je hotela za vzdrževanje otrok zarubiti 
del moževe plače. To je moža tako razljutilo, 
da je oddal 27. februarja dopoldne na ženo v 
tkalnici dva strela. Zadel jo je v trebuh in ramo 
in visi ranjenka med življenjem in smrtjo v bol
nišnici. Ko je videl surovina ženo na tleh, si je 
pognal še sebi kroglo v sence ter obležal pri priči 
mrtev. 

Smrt znanega mesarja in gostilničarja. V Ma
riboru na Frankopanovi cesti je umrl v starosti 
62 let znani bivši mesar in gostilničar Albert 
Achtig, ki je bil rodom iz Zgornje Polskave. 

Podlegel hudim notranjim poškodbam. Zadnjo 
soboto je padlo v gozdu drevo na 41 letnega po
sestnika Ivana Robič v Selnici ob Dravi. V obup
nem stanju so ga propeljali v mariborsko bolniš
nico, kjer je že 27. februarja podlegel prehudim 
notranjim poškodbam. 

Krava iztaknila posestnici oko. V Novi vasi 
pri Vurbergu je Iztaknila krava z rogom pri 

krmljenju oko 70 letni posestnici Tereziji Ko
stanjevec. 

»Farne sestanke« smo v začetku pošiljali vsem 
lanskim naročnikom betnavske okrožnice. Fe
bruarsko (»Veseli sestanek«) in sedaj marčno 
(za Materinski dan) pa smo poslali le tistim, ki 
so »Farni sestanek« naročili. Sporočite, če »Farni 
sestanek« niste sprejeli, pa ga želite prejemati, 
na naslov: BetnavaMaribor. 

Naši rajni 
št . Janž pri Velenju. ŽalosUic napeli zvo

novi in naznanjali, da je v Celju 16. februarja v 
bolnišnici umrla komaj 31 letna P o d p e č a n 
Alojzija, ki je postala žrtev materinstva. Kako je 
bila rajna priljubljena, je pokazal njen pogreb, 
ki je bil v soboto, 18. februarja, žalostno je bilo, 
ko so mlado mater nesli pogrebci na pokopali
šče, njenega pet dni starega sinčka pa na mo
žev dom. Težko je bilo slovo, toda je pač bila 
taka božja volja. Užaloščenemu možu, otrokom 
ta vsej rodbini naše sožalje, elraga Lojzika pa 
naj v miru počiva! 

Dopisi 
Zrkovce. Gasilska četa Zrkovce pri Mariboru 

priredi v nedeljo, 5. marca, ob 18 lepo igro »Tri 
sestre«, v dvorani gostilne Lesnik v Devici Ma
riji Brezje. 

št. IIj v Slov. goricah. Dne 12. marca vprizo
rimo v prosvetnem domu ob 15 igro v prid šent
Ujskim ubogim šolarjem. 

Rogozmca pri Ptuju. Dramatični odsek gasil
ske čete Hajdina gostuje v nedeljo, 5. marca, a 
Vombergarjevo zanimivo isro »Voda«. Prijatelji 
gasDcev ste vljudno vabljeni! 


